

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** E, W & B Adviesdiensten  
**Aanbestedende Dienst:** ROC van Amsterdam - Flevoland en Voortgezet Onderwijs van Amsterdam  
**Referentie:** -

**Toelichting:**

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.** 1  
**Onderwerp:** vragenformulier

**Vraag:**

U heeft het in 2.7 vragen van de leidraad over het vragenformulier. Er zit geen vragenformulier bij de bijlagen. Klopt het dat we elke vraag via de berichtenmodule apart moeten indienen?  
En als dit niet zo is kunt u dan het vragenformulier met ons delen?

**Antwoord:**

De antwoorden dienen inderdaad via de berichtenmodule te worden ingediend; er is geen separaat vragenformulier beschikbaar.

**Percelen:** P1 E, W & B Adviesdiensten  
**Beantwoord op:** 25 mrt. 2024  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.** 2  
**Onderwerp:** Tweede ronde NVI

**Vraag:**

Goedemorgen,

In de planning van TenderNed mist de tweede Nota van inlichtingen ronde. In de leidraad staat deze gepland op 22 april 10:00. Kan deze nog toegevoegd worden of vervalt deze ronde?

Alvast bedankt!

**Antwoord:**

Beste,

TenderNed biedt niet de mogelijkheid om 2 Nota's van Inlichtingen data in

te voeren dus dat wordt na indienen van de eerste N.v.I. aangepast.

**Percelen:** P1 E, W & B Adviesdiensten  
**Beantwoord op:** 27 mrt. 2024  
**Label:** Proces

**Ref.nr.**  
3

**Onderwerp:**  
Indiendatum

**Vraag:**

Gezien hemelvaartsdag / lange weekend & meivakantie is het mogelijk om de indiendatum naar dinsdag 14 mei te verplaatsen? Zodat maandag nog de ruimte is om in te dienen.

Zie uw reactie tegemoet,

**Antwoord:**

Graag deze vraag opnemen in de Nota van Inlichtingen.

**Percelen:** P1 E, W & B Adviesdiensten  
**Beantwoord op:** 27 mrt. 2024  
**Label:** Proces